



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Sabará
Diretoria de Ensino, Pesquisa e Extensão
Núcleo de Apoio Educacional
Rodovia MGC 262, Km 10 - Bairro Sobradinho - CEP 34590-390 - Sabará - MG
- www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº430/2025

RETIFICAÇÃO Nº 01

A **DIRETORA-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS – CAMPUS SABARÁ**, nomeada pela Portaria nº 1.195, Art. 7º, de 11 de outubro de 2023, publicada no DOU de 16 de outubro de 2023, Seção 2, pag. 23, no uso das suas atribuições legais, em especial, pela competência fixada pelo art. 41 do Regimento Geral do IFMG,

RETIFICA o Edital 430/2025

Onde se lê:

AÇÕES	PRAZOS	RESPONSÁVEL
Período de inscrição	14 a 18/04/2025	Candidato(s) (via formulário eletrônico)
Avaliação dos pedidos	25 a 27/04/2025	Coordenação de Curso/ Coordenação de Ensino/ Núcleo de Apoio Educacional
Resultado Preliminar	28/04/2025	Gabinete IFMG Sabará (via site do <i>Campus</i>)
Período de Recursos	29/04/2025	Candidato(s) (e-mail coordensino.sabara@ifmg.edu.br)
Resultado Final	02/05/2025	Gabinete IFMG Sabará
Matrícula	03 e 04/05/2025	Candidatos aprovados (via formulário eletrônico)

Leia-se:

AÇÕES	PRAZOS	RESPONSÁVEL
Período de inscrição	14 a 18/04/2025	Candidato(s) (via formulário eletrônico)
Avaliação dos pedidos	25 a 27/04/2025	Coordenação de Curso/ Coordenação de Ensino/ Núcleo de Apoio Educacional
Resultado Preliminar	29/04/2025	Gabinete IFMG Sabará (via site do <i>Campus</i>)
Período de Recursos	30/04/2025	Candidato(s) (e-mail coordensino.sabara@ifmg.edu.br)
Resultado Final	05/05/2025	Gabinete IFMG Sabará
Matrícula	06 e 07/05/2025	Candidatos aprovados (via formulário eletrônico)

Sabrina Sá e Sant'Anna dos Santos
Diretora-Geral do IFMG *Campus* Sabará

Sabará, 05 de maio de 2025.



Documento assinado eletronicamente por **Sabrina Sa E Sant Anna dos Santos**, **Diretor(a) Geral - Campus Sabará**, em 06/05/2025, às 09:00, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadoes> informando o código verificador **2287358** e o código CRC **05EE199D**.

23714.000695/2025-45

2286497v1